WOHNEN UND SERVICE

y Wohnungstyp
Schwalbe

88,20 m2?, 2. OG, 3 Z K B, Balkon

Wohnen

Schlafen Schlafen2

Schlafen 1 14,95 m? “@

Schlafen 2 15,00 m2
WwC 4,67 m?
Flur 12,66 m?
Bad 6,86 m?
Kiiche 6,40 m?
Wohnen 27,65 m?
88,19 m?x 0,97 = 85,54 m?
Balkon 5,32 m?2x 0,50 = 2,66 m?
WHG Schwalbe 88,20 m?

Wohnfldchenberechnung nach II. Berechnungsverordnung (Teil IV) Grundlage: Werkplan 08. November 2002 und Umplanung
gem. Besprechungen vom 29. April & 05. Mai 2003. Abweichungen sind vorbehalten.




